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Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
prilozené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese

de medfalgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung lhres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[ptv va XpNOLUOTIOINOETE TO TIPOIOV
oag, dlafdaoTe OAEG TIG TTAPEX OUEVEG
TAnpodopiec aopaleiag.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen
Kayttoa.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata elétt olvassa el az ah-
hoz tartozd 6sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczgciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dofaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
macdes de seguranca que o acompanham.

[Nepea MCNOAB30OBaHMEM YCTPOMCTBA
MPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLLYIO
nHGOpMaLMIo Mo Be3oMacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si precitajte
vietky pripojené bezpecnostné informdcie.

Innan du anvander produkten ska du ldsa all
tillhdrande sakerhetsinformation.
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Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUXIN

General information
AC power (power adaptor)

Specifications

2 x2WRMS
65 dB
0.6 V RMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Input: 100-240 V~ 50-60Hz, 0.35A;
Output: 5V ==2000 mA

Vahvistin

lImoitettu ldhtdteho
Signaali—kohina-suhde
AUX IN

Yleista
Verkkovirta (verkkolaite)

Tekniset tiedot

2x2WRMS
65 dB
0,6 V RMS 10 kohmia

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Tulo: 100-240 V~ 50-60 Hz, 0,35 A
Lahto: 5V ==2000 mA

Operation Power Consumption <10 W Virrankulutus kdytéssa <10 W
Eco Standby Power Consumption <1W Virrankulutus Eco Power -valmiustilassa <TW
Dimensions - Main Unit (W x D x H) 216 x 102 x 112 mm Mitat - pdélaite (L x S x K) 216 x 102 x 112 mm
Weight - Main Unit 0.68 kg Paino - pdilaite 0,68 kg
b4 ~
K Cestina K Francaise

L Vlastnosti ' Spécifications
Zesilovaé Amplificateur
NomindInf vystupnf vykon 2 x2 W RMS Puissance de sortie nominale 2 x2 W RMS
Odstup signal/Sum 65 dB Rapport signal / bruit 65 dB

Pripojenf AUX IN
Obecné informace

Napdjenf stridavym proudem (napdjeci
adapter)

Provozni spotreba energie

Spotreba energie v pohotovostnim rezimu

Eco

Rozméry — hlavni jednotka (5 x D x V)

0,6 V RMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Vstup: 100-240 V~ 50-60 Hz, 0,35 A;
Vystup: 5V ==2000 mA

<10 W
<1W

216 x 102 x 112 mm

AUXIN

Informations générales

Alimentation CA (adaptateur secteur)

Consommation électrique en
fonctionnement

Consommation électrique en mode veille
Eco

0,6 VRMS ; 10 kohms

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Entrée : 100 - 240 V, 50-60 Hz,
035A;

Sortie : 5V ==2000 mA

<10 W

<1W

Hmotnost — hlavni jednotka 0,68 kg i ) ) o
Dimensions - Unité principale (I x P x H) 216 x 102 x 112 mm
Poids - Unité principale 0,68 kg
£ Dansk £ Magyar
Specifications Termékjellemzék
Forstaerker
Vurderet effekt 2 x2 W RMS s "
' ‘ Min&ségtanusitas
Signal-stgj-forhold 65dB

AUXIN
Generelle oplysninger

Vekselstrem (lysnetadapter)

Stremforbrug ved drift
Stremforbrug ved Eco-standby
Mal - hovenenhed (B x D x H)
Vegt - hovedenhed

0,6 VRMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Input: 100-240 V~, 50-60 Hz, 0,35 A;
Output: 5 V==2000 mA

<10 W

<IW

216 x 102 x 112 mm
0,68 kg

£ Deutsch

Verstarker
Ausgangsleistung
Signal/Rausch-Verhdltnis
AUXIN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

Technische Daten

2x2 W RMS
65 dB
0,6 V RMS 10 kOhm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Eingangsleistung: 100 bis 240 V ~,
50-60 Hz, 0,35 A;

A garanciajegyen feltiintetett forgalombahozd vdllalat a 2/1984. (111.10.)
BkM-IpM egyUttes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készllék
megfelel a mUszaki adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halozati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
ki a készuléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozé Vdllalat a termékre 12 hénap garancidt vallal.

Erdsitd

Neévleges kimené teljesitmény
Jel-zaj ardny

AUXIN

Altaldnos informaciok
Tapfesziltség (adapter)

2 x2 W RMS
65 dB
0,6 VRMS 10 kOhm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Bemenet: 100-240 V~, 50-60 Hz,

Wzmacniacz

Zakres mocy wyjéciowej
Stosunek sygnatu od szumu
AUXIN

Informacje ogdlne

Zasilacz sieciowy

Dane techniczne

2x2WRMS
65 dB
0,6 VRMS 10 kQ

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Napigcie wejsciowe: 100-240 V ~,
50-60 Hz, 0,35 A;

Napigcie wyjsciowe: 5 V == 2000 mA

hEs

FE R R
fEkRE

AUXIN

—RER

RRER (RFERS)

A

2 x2 K RMS
65 dB
0.6 {k RMS 10 TRt

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
1 A 100-240 V~, 50-60 Hz, 0,35 A
B 5V = 2000 mA

Pobér mocy podczas pracy <10W TEh#E <10 &
Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco Power <1W PMRIT LML I “1F
Wymiary — jednostka centralna 216 x 112 x 102 mm R -I2EB(ExExS) 216 x 112 x 102 =K
(szer. x wys. gteb.)
Waga — jednostka centralna 0,68 kg ES-IRE 068 T3
K Portugués(Ev) K ZiEhX
oy 23
Amplificador Especificaces i RIS
Poténcia de saida nominal 2x2 W RMS TR LR 2x2 B RMS
Relacdo sinal/ruido 65 dB SRR B 65 dB
AUX IN 0,6 V RMS 10 kohm AUX IN 0.6 A RMS 10 kohm
Informagoes gerais —RE

Alimentacdo CA (transformador)

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia no modo de
poupanga de energia

Dimensdes - unidade principal (L x P x A)

Peso - unidade principal

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Entrada: 100-240 V ~, 50-60 Hz,
035 A;

Saida: 5V == 2000 mA

<10wW
<1W

216 x 102 x 112 mm

0,68 kg

£ Pycckui

Yenanteab

HoMuHaAbHas BbIXOAHAsH MOLWHOCTb
OTHouweHWe curHan/lwym

AUXIN

O6wwas nHpopmauus

AaanTep NepeMeHHoro Toka (aaantep
NUTaHKA)

XapaKTepucTUKM

2 x 2 BT (cpeaHekBaapaTuyHa)]
65 ab

0,6 B (cpeaHekBaapaTHyHas),
10 KOm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Bxoa: 100-240 B ~, 50-60 Iy, 0,5 A;

Ausgangsleistung: 5 V == 2000 mA 0,35 A; Bbixoa: 5 B==2000 mA
Betriebs-Stromverbrauch <10W Kimenet: 5 V== 2000 mA DHepronoTpebaeHue B pexme paboTtel  <10BT
Eco-Standby-Stromverbrauch <1W Teljesitményfelvétel <low SHepronoTpebAeHue B pexxnMe oxuraanns <1BT
Abmessungen — Hauptgerit Bx TxH) 216 x 102 x 112 mm Eco készenlet tizemmad =W Eco
Gewicht — Hauptgeréit 0,68 kg en,erglafelha”sznala/sa , , Pasmepbl ocHosHoro ycTpoiictsa (L x Bx ) 216 x 112 x 102 MM
Méretek - f6egység (sz€é x mé x ma) 216 x 102 x 112 mm Bec 0cHOBHOTO ycTpOiicTea 0,68 kr
Sdly - féegység 0,68 kg
] .
K EMnvika K Italiano K Slovensky
y . YO
, MNpodlaypadeg . Specifiche L Specifikacie
Evioxutng Amplificatore Zosilnovac
OvopaoTikn t1oxUg e£6dou 2x2W RMS Potenza nominale in uscita 2x2WRMS Menovity vystupny vykon 2 x2W RMS
AoYoG orjuarog mpog Bopufo 65 dB Rapporto segnale/rumore 65 dB Odstup signdlu od dumu 65 dB

AUX IN
Mevikég mAnpodopieg
Peupa AC (TpododoTiko)

0,6 VRMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Eicodoc: 100-240V ~ 50-60Hz,
035A,

E&odoc: 5V === 2000 mA

AUXIN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

0,6 V RMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Ingresso: 100-240 V ~, 50-60 Hz,
0,35 A;

Uscita: 5 V ==2000 mA

Pripojenie AUX IN

Vseobecné informacie
Sietovy adaptér (napdjaci adaptér)

0,6 VRMS 10 kohmov

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Vstup: 100 — 240 V ~, 50-60 Hz,
035 A;

Vystup: 5V == 2000 mA

Katavaiwon evépyetag oe Aettoupyia <10W Consumo energetico durante il funzionamento <10 W Prevéddzkovd spotreba energie <10W
Katavaiwon evépyetag kard <1W Consumo energetico in modalita Standby ~ <1TW Spotreba energie v pohotovostnom rezime Eco <1W
Aetroupyia avapovnig Eco Power Eco Power Rozmery — hlavnd jednotka (3 x H x V) 216 x 102 x 112 mm
AlaoTaoelg - Kipia povada (Mx B x Y) 216 x 102 x 112 1A, Dimensioni unita principale (L x P x A) 216 x 102 x 112 mm Hmotnost — hlavnd jednotka 0,68 kg
Bapog - Kupia povada 0,68 kiha Peso unita principale 0,68 kg
£ Espanol £ Nederlands £ Svenska
Aol Accesorios Specificaties o Specifikationer
mplificador Versterker Forstarkare
Potencia de salida nominal 2 x2 W RMS Nominaal uitgangsvermogen 2 x 2 W RMS Nominell uteffekt 2 x2 W RMS
Relacion sefial/ruido 65 dB Signaal-ruisverhouding 65 dB Signal/brusférhéllande 65 dB

AUXIN

Informacion general

Alimentacién de CA (adaptador de corriente)

Consumo en funcionamiento

Consumo de energia en modo de espera de

bajo consumo

Dimensiones: unidad principal (anchura x
profundidad x altura)

Peso: unidad principal

0,6 V RMS 10 kilo ohmio

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Entrada: 100-240 V~, 50-60 Hz,
035A

Salida: 5V ==2000 mA

<10W
<1W

216 x 102 x 112 mm

0,68 kg

AUXIN

Algemene informatie
Netspanning (netspanningsadapter)

Energieverbruik in werking
Energieverbruik in energiebesparende stand-bymodus
Afmetingen - apparaat (b x d x h)

Gewicht - apparaat

0,6 VRMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Invoer: 100 - 240 V ~, 50 - 60 Hz,
0,35 A,

Uitvoer: 5V === 2000 mA

<10 W
<IW

216 x 102 x 112 mm
0,68 kg

4697

AUXIN

Allman information
Ndtstrom (ndtadapter)

Effektforbrukning vid anvandning
Effektforbrukning i Eco Standby-ldge
Matt - huvudenhet (B x D x H)

Vikt - huvudenhet

0,6 VRMS 10 kohm

Y12FE-050-2000G/B/U/C/S (Philips)
Ineffekt: 100-240 V~, 50-60 Hz,
0,35A

Uteffekt: 5 V === 2000 mA

<10W
<IW

216 x 102 x 112 mm
0,68 kg

RER (BERER )

RIEHEE=R
RREBHEHAEES
R - EH (W x D x H)
EE-TH

Y18DE-050-2000 (Philips)
8\ 100-240 V~ 50-60 Hz, 0,5 A
B 5V = 2000 mA

<10 &

<1k

216 x 112 x 102 A
0.68 AfT

Notes

Be responsible

Respect copyrights

Reproduction in whole or in part is prohibited without the written consent

of the copyright owner.

Trademarks are the property of Koninklijke Philips Electronics N.V. or their

respective owners.

Product information is subject to change without prior notice.
© 2011 Koninklijke Philips Electronics N.V.

All rights reserved.
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